

В Вашингтоне и его пригородах понедельник объявлен нерабочим днем

Автор: Russian Washington

24 Января, 2016 -



В Вашингтоне и его пригородах понедельник объявлен нерабочим днем для [федеральных государственных учреждений](#)

. Не работает и администрация округа Колумбия. Школы Графств [Монтгомери](#) и [Фейрфакс](#)

закрыты в понедельник и вторник 24 и 25 января 2016.

Причиной стал сильнейший снегопад, обрушившийся на восток США на выходных. В субботу выпало около 70 сантиметров осадков, и в 11 штатах страны был введен режим ЧП.

Метро Вашингтона будет работать с ограничениями в понедельник из-за последствий снегопада. С 7 утра и до полуночи будут работать зеленая, желтая и оранжевая ветки метро, а красная и синяя будут закрыты. Метро Вашингтона полностью прекратило работу в пятницу днем, когда начался снегопад.

Все аэропорты Вашингтона до сих пор закрыты из прошедших снегопадов.

По свидетельствам очевидцев, в Вашингтоне и правда стало безлюдно. Тем не менее СМИ сообщают о более чем 800 ДТП и даже нескольких смертях. Спасатели делают все возможное, чтобы помочь людям, оказавшимся в снежном плену. В частности, в городах организованы пункты обогрева для всех нуждающихся, включая бездомных.

Огромное число техники брошено на расчистку дорог. Однако снега выпало столько что муниципальным службам удалось расчистить лишь основные транспортные артерии. Большинство малых улиц ведущих в жилые комплексы так осталось нерасчищенными.